

"EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ AL COMPLEXULUI BALNEAR DIN ORAȘUL BĂILE TUȘNAD, JUDEȚUL HARGHITA"

I.D.: 97259468

Data publicarii	16.05.24	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin proiect se dorește creșterea eficienței energetice al complexului balnear (cu NR. C.F. 51171-C1) lângă Lacul Ciucaș, aflată pe terenul cu contur poligonal, pe strada Ciucaș, nr. 9, Baraolt, jud. Harghita, cu nr. C.F. 51171 și suprafața de 22613 mp, care va avea un impact social major, prin îmbunătățirea calității turismului din orașul Băile Tușnad. Eficientizarea încălzirii clădirii va diminua costurile pentru orașul Băile Tușnad și va fi benefic și din punct de vedere al dezvoltării durabile. Clădirea are regim de înălțime Sp+P+Ep+Mp (subsol parțial tehnic, etaj și mansardă parțială). Forma în plan a clădirii este relativ compactă cu dimensiunile maxime de 38,25 x 45,90 m. Se solicită realizarea lucrărilor conform detalierii documentației de atribuire. COMPLEX BALNEAR [51171-C1]: înlocuirea tâmplărilor existente , montare sistem copertină semistructural , reparații tencuieli interioare, restaurarea și refacerea finisajelor exterioare , se vor monta glafuri exterioare, se va termoizola scolul clădirii, se va realiza stratificația acoperișului terasă, ignifugarea materialului lemnos din șarpantă, se va demonta și remonta învelitorii existenți , se va schimba termoizolația acoperișului, se vor schimba elementelor de lemn degradate din șarpantă și din planșeu peste etaj, se vor înlocui pazile, se vor efectua lucrări de reparații la tencuielile interioare , tencuielile și finisajele interioare se vor reface în zonele de intervenție și se vor repara unde este nevoie, se vor monta glafuri interioare din PVC, izolarea termică a planșeului , etc. Se va realiza un SISTEM ACOPERIȘ RETRACTABIL TELESCOPIIC [51171-C2 BAZIN EXTERIOR]. Se va realiza un Sistem de supraveghere și achiziție a datelor (monitorizare) Soluția privind arhitectura sistemului de comandă-control este o structură descentralizată. Această presupune existența la nivelul fiecărui echipament primar, a unor echipamente de achiziție de date din proces care să ofere funcțiile de protecție și control. Toate aceste echipamente vor fi conectate la un punct comandă monitorizare printr-o legătură de comunicație. Punctul de monitorizare se va amplasa în clădirea complexului balnear. Echipamentele sistemului de monitorizare: Echipamentul va fi alcătuit din punct central monitorizare, puncte vizualizare date pentru public și puncte achiziție date și transmitere la punctele de comandă/vizualizare. Valoarea totală estimată a achiziției este de 5.140.123,71 lei fără T.V.A. și este formată din: - construcții și instalații: 3.090.916,30 lei - montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale: 408.087,42 lei - utilaje echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj: 1.581.120,00 lei - organizare de șantier: 60.000,00 lei.